

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>DOM ZDRAVLJA ZADARSKE ŽUPANIJE</b>				
<b>ADRESA:</b>	IVANA MAŽURANIĆA 28 ZADAR				
<b>TELEFON:</b>	023/239 805	<b>FAX:</b>	023/239 802	<b>E-MAIL:</b>	vidaicmarija@gmail.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME (VRSTA)</b>	<b>SAŽETAK</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
	Ekranizam kod djece	Obzirom na nove trendove, odnosno na sve veću prisutnost suvremenih tehnologija u svakodnevnom životu kroz predavanje kroz predavanje će se sudionike upoznati s novim pojmom koji nam donosi suvremen život, a to je ekranizam. Cilj je prikazati što je potrebno za pravilan razvoj djece do 3 godine života, te koje dugoročne posljedice može ostaviti pretjerana uporaba „ekrana“ na razvoj komunikacije, funkcionalna znanja i vještine.	Barbara Barešić, bacc. med. techn.	Dom zdravlja Zadarske županije RJ Biograd n/m
	Zdravstvena njega bolesnika sa stomom	Nakon postavljanja stome, nakon odlaska bolesnika kući iz bolnice intervencije med. sestara u primarnoj zdravstvenoj zaštiti od velike su važnosti. Cilj predavanja je povećati znanje te poboljšati standard skrbi za pacijenta sa stomom. Osnovni problem još uvijek je kako pronaći pomagalo koje će najbolje pristajati na tijelo, uzimajući u obzir oblik	Dubravka Zrilić, bacc. med. tech.	Dom zdravlja Zadarske županije RJ Biograd n/m

		peristomalnog dijela trbuha, ali i izvedbu stome, kako bi se utjecalo na sprječavanje komplikacija.		
	Uobičajeni izazovi tijekom zacjeljivanja rana	Kronične rane, njihova dijagnostika i liječenje velik su izazov, kako pacijentima i njihovim obiteljima tako i medicinskim sestrama i liječnicima. Prva zapreka ka ispravnom principu zbrinjavanja kroničnih rana je odabir obloge prilagođen potrebama rane. Kroz predavanje će biti opisana pravilna procjena rane te odabir pravilne obloge koja će biti primjerena rani, te će biti opisani idealni uvjeti za zacjeljivanje.	Ivana Čirjak, bacc. med. techn.	Dom zdravlja Zadarske Županije RJ Biograd n/m

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
Marija Vidaić, mag.med techn

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Marija Vidaić, mag.med. techn.

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
mr. sc. Renata Bek, dr. med. spec. psihijatar

M. P.